

DIÁRIO DE ITABIRA

Sábado, 27 de abril de 2019 (Edição n. 8.041)

ERRATA DO EXTRATO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COLABORAÇÃO N. 008/2017



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABIRA

ERRATA

Informamos correção no Extrato do 1º Termo Aditivo ao Termo de Colaboração nº 008/2017, publicado em 16 de setembro de 2017, na Edição nº 7.474, do Jornal Diário de Itabira.

Onde se lê:

Valor: R\$29.526,10

Leia-se:

Valor: R\$28.387,89

Prefeitura Municipal de Itabira, 26 de abril de 2019
171º Ano da Emancipação Política do Município
"Ano Municipal do Centenário de Luiz Menezes"

Marcia Aparecida Rodrigues Fonseca
Diretora de Formalização de Parcerias e Convênios